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                                                  ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 

                                                               Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου   

                                                               Τμήμα Αναφορών 

 

                                                  ΚΟΙΝ.:  Βουλευτή κ. 

                                                               -Στέφανο Παραστατίδη 

                                                         (Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

 

                                                              

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην Αναφορά με αριθμ. πρωτ. 2026/28-5-2025» 

 

          Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε 

γνωστά τα ακόλουθα: 

 

         Για τις μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2025-2026 εκδόθηκε η με αριθ. 

132848/ΓΔ4/06-11-2024 εγκύκλιος σύμφωνα με την οποία:  

 

α) Οι Διευθυντές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κλήθηκαν 

να καταχωρίσουν τις προτάσεις τους μέχρι 20-11-2024 για τις συγχωνεύσεις 

σχολικών μονάδων και μέχρι 27-11-2024 για τις υπόλοιπες μεταβολές των 

σχολικών μονάδων της αρμοδιότητάς τους, συμπληρώνοντας και 

υποβάλλοντας τις σχετικές φόρμες στο Πληροφοριακό Σύστημα myschool και 

 

β) Οι Περιφερειακοί Διευθυντές Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης κλήθηκαν να 

υποβάλουν την εισήγησή τους, στις αντίστοιχες ειδικές φόρμες εισηγήσεων του 

Myschool, μέχρι 4-12-2024 για τις συγχωνεύσεις σχολικών μονάδων και μέχρι 

16-2-2024 για τις υπόλοιπες σχολικές μεταβολές, αφού μελετήσουν και 

επεξεργαστούν τις προτάσεις των Διευθύνσεων περιοχής ευθύνης τους. 
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       Στην αρμόδια υπηρεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. δεν έχει υποβληθεί αίτημα από τη 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης ή την 

Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας που να αφορά 

στη συγχώνευση του 2ου με το 4ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς για το σχολικό 

έτος 2025-2026.  

            Τέλος, σύμφωνα με το με αριθμ. πρωτ. 64525/Δ6/3-6-2025 έγγραφο 

του Αυτοτελούς Τμήματος Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων του 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. «(…) δεν τίθεται θέμα μεταφοράς του 1ου 12/θ Πειραματικού 

Σχολείου.  Σχετικά με το εν λόγω θέμα  το Αυτοτελές Τμήμα Προτύπων και 

Πειραματικών Σχολείων είχε μια γραπτή αναφορά στην με 

αριθμ.5/ΕΠΕΣ/26.2.25 Πράξη του ΕΠ.Ε.Σ  για ενδεχόμενη μεταφορά του 1ου 

12/θ Πειραματικού Σχολείου, η οποία τελικά δεν πραγματοποιήθηκε, σύμφωνα 

με ενημέρωση που είχε η υπηρεσία  μας από την Διεύθυνση του σχολείου. 

(…)».  

 

                                                                         

                                                     Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

                                                                                                            
ΣΟΦΙΑ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 

 

 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή 
1. Γραφείο Υπουργού 
2. Γραφείο Υπηρεσιακού Γραμματέα 
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